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Свалиха от ефир "Деконструкция" на Петър Волгин 

Предаването „Деконструкция” на Петър Волгин е свалено от ефира на Българското 

национално радио. Решението е на Управителния съвет на медията. В профила си във 

фейсбук Волгин заявява, че не се сърди на хората в съвета, защото те си пазят 

постовете. Пазенето на постовете обаче минавало през отстраняването на всеки, който 

не е удобен на властимащите. 

Екипът на „Деконструкция" бил убеден, че битката едва сега започва и че „победа 

будет за нами". 

„В медийния сектор нещата се развиват така - властта разпорежда на СЕМ какво да 

направи, СЕМ козирува и нарежда на БНР какво да направи, БНР козирува и 

изпълнява нарежданията”, обяснява Петър Волгин. 

Той е убеден, че проблемът на всички тези хора е, че не могат да мислят самостоятелно. 

Ако можели да мислят, щели да видят, че с подобни мракобесни действия, постигат 

цели, които са напълно противоположни на желаните от тях. 

„Всеки управляващ, който посегне на медия, слага край на кариерата си. Разбира 

се, лакеите на управляващите ги чака същата съдба”, коментира още Волгин. 

Припомняме, че вчера отново във фейсбук Волгин съобщи, че Съветът за електронни 

медии (СЕМ) е съставил акт на националното радио за административно 

нарушение, именно заради предаването „Деконструкция”. Причината, че водещият 

Петър Волгин отказвал да спазва изискването за плурализъм. 

В социалната мрежа Волгин обяви, че пожизненият председател на СЕМ (бел. ред. 

Георги Лозанов) е получил спешна политическа поръчка за отстраняването от 

ефир на предаването „Деконструкция". Актът за административно нарушение бил 

първата стъпка към това. Волгин е обвинен за това, че критикувал политиката на 

европейските и американските елити, които се стремят да наложат своите представи за 

управление по целия свят, допълва Волгин. 

Самият Лозанов, цитиран от Епицентър.бг, изтъква, че БНР може да бъде глобено с 

3000 лв. заради предаването, което системно отказва да спазва изискването за 

плурализъм на мненията, което е задължително за обществените медии. В регулаторния 

орган имало оплаквания относно съдържанието на „Деконструкция”. Лозанов пояснява, 

че в предаването често се говори срещу Реформаторския блок и ГЕРБ, срещу НАТО, но 

тяхното мнение не намирало място в предаването. 

Междувременно от БНР разпространиха позиция, в която оповестяват, че мотивите за 

свалянето на предаването от ефир са, че водещият допуска едностранчиво 

представяне на фактите. Имало липса на обективност и многообразие на гледните 

точки. Освен това при коментира водещият изграждал позиции без да допуска 

опоненти по темата. От националното радио подчертават, че това е ограничаване на 

свободата на словото и налагане на цензура. Отнемала се възможността на слушателите 

да изказват своето мнение. 

Волгин системно толерирал и насърчавал поведение, което нарушавало 

разпоредбите на Закона за радиото и телевизията. 



Ръководството на радиото и СЕМ многократно опитвали да приближат 

„Деконструкция” до нормите на истинската журналистика, но опитите им не довели до 

успех. 

В БСП са възмутени от решението на Управителния съвет на БНР да свали от 

ефира си предаването „Деконструкция“, с водещ Петър Волгин. 

Взето под груб натиск от страна на председателя на СЕМ и след заплаха от глоба, 

подобна цензура не прави чест нито на регулатора, нито на общественото радио, 

заявява говорителят на столетницата Атанас Мерджанов. 

Обвиненията в липса за плурализъм звучат абсурдно за предаване, което в голямата си 

част предоставя свободна линия за граждани, отбелязват от БСП и припомнят, как по 

време на обсъжданията на годишния доклад на СЕМ в парламента, левицата е била 

сред малкото, които са критикували дейността на този орган и подчертали неговата 

непотребност, поради начина, по който функционира. 

Социалистите се обръщат към другите партии и медии с апел за солидарност в защита 

на свободното слово. 

 


